RECURSO DE REVISIÓN 134/2018


RECURSO DE REVISIÓN  134/2018

COMISIONADO PONENTE: 

Paulina Sánchez PÉREZ DEL POZO 

MATERIA:

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

SUJETO OBLIGADO:

COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.

San Luis Potosí, San Luis Potosí. Acuerdo del Pleno de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, correspondiente a la sesión del 18 dieciocho de mayo de 2018 dos mil dieciocho. 

VISTOS, para resolver, los autos del recurso de revisión identificado al rubro; y

RESULTANDO:

PRIMERO. Solicitud de acceso a la información pública. Según consta el sello de recibido por parte de COLEGIO DE BACHILLERES SAN LUIS POTOSÍ, el 09 de enero de 2018 dos mil dieciocho el solicitante de la información presentó un escrito dirigido a la citada Comisión, en la que aquél solicitó la información siguiente
:  
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., exicana, mayor de
edad, por propio derecho, de maners respetuosa, mediante
este ocurso, en armonia con 1o dispuesto por los articulos
1°, 6, 6 y diversos splicables de la Constitucién
Policica de los Estedos Unidos Mexicanos, no omitiends
sefalar a = potestad, domicilic pars oir y recibir
notificaciones el ubicadoCHNN
—— it
permito exponer:

Que en uso de mi derecho hunano de acceso a la
Informacién, me permito solicitar a Usted informacién
respecto de lo siguiente en estrecha relacién con esta
Instituctén Bducativa:

PRIMERO.- Sirva proporcionar Informe on torno al
porqué, a todo personal no es sindicalizado dentro de
Colegio de Bachilleres en el Estado de San Luis Potosi, no
se le permiten realizar cambios de adscripcién cuando
dicho personal lo solicita, aun de existir las vacantes
correspondientes para autorizar dicha accién y porque al
personal sindicalizado sin mayor requisito se le autoriza

SEGUNDO.- Asimisno sirva proporcionar informe en
correcta correlacisn con el punto anterior en torno al
Porque a la suscrita que no se encuentra sindicalizada
dentro del Colegio de Bachilleres en el Estado, no se le
pernite el realizar camblos de turno dentzo de los plantel
28 al que estoy adscrita, aun que existen las vacantes en
dicho plantel

TERCERO.- De igual forma sirva proporcionar informe
debidanente fundado y justificado el porqué al personal no
sindicalizado de este H. Colegio de Bachilleres en el
Estado de San Luis Potosi, no se le otorga el Fondo de
Aorro que enuncia el numeral 42 del capitulo XV de las
Prastaciones Econémicas, que enmarca el Contrato Colective
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CoMRTO.- Asi mismo me permito solicitar sirva
proporcionarne las estructuras organicas de los planteles
25, 26 y 28 de los ciclos sscolares 2017-A,  2017-B y el
autorizado para el proximo semestre 2018-A.

QUINIO.- Cusntas vacantes se aperturaron ol afo
17, cual fue el motivo de las mismas, las plaza gue
Tuedo vacante, el plantel, el perfil de la persona que
dejo dicha vacante y las materias que impartian antes do
deJax dicha vecance

SEXTO.- Porque al personal no sindicalizado se le
restan derechos y prerrogativas que se la da al personal
aindicalizado, sizvo a solicitar el fundamento y Botivo de
esta situacién: solicitando do igual forna copia simple de
I6+ ordenamiento en que ha bien dar respuesta.

for 1lo anteriomente expuesto y fundado a ustedes
atentamente solicito:

Ico: Acordar de conformidad con lo solicitado en
1 cuerpo del presente escrito en virtud de ejercer mi
Derecho Humano de Acceso a 1a Informacion piblica.





SEGUNDO. Ampliación del plazo para dar respuesta a Respuesta a la solicitud de acceso a la información pública. El 12 doce de enero de 2018 dos mil dieciocho, el sujeto obligado utilizó la ampliación del plazo para dar respuesta a la solicitud de acceso a la información pública y notificó al solicitante mediante oficio DG/DG/1007 UT-06/2018
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12 DE ENERO DE 2018

PRESENTE. -

Enatencion a su peticién contenida en su escrito de fecha 0 de enero de 2018, mediante
el cualsolicita informacién retativa a iversos puntos, me permito comunicarie o siguiente:

Con fundamento en el segundo pérrafo del artculo 154 de a de Transparencia y Acceso
a la Informacién Pibiica del Estado de San Luis Polosi, me permito ampliar el término
para dar respuesta a sus puntos pelitrios dentro de su solcitud de informacidn, toda vez
que por la cantidad y procedencia de la documentacién de que se trata se pide la
ampliacion para estar en aptitud de enregar la documentacion completa.

Por 0 que una vez teniendo la informacion requerida se e hard saber el costo de
reproduccién o en su caso entregarie la informacion solictada.

Lo que hago de su conocimiento por medio de Ia presente que en via de notificacién dejo
en  poder  de  uma  perona  que  dio lamarse

¥ auien se identifica con fendo.
1as 16 horas, 35 minutos del dia
Z ‘del mes de enero de dos mil dieciocho - —— DOY FE

ATENTAMENTE

LIC. YESSICA A ROSALES ME!

ENLACE EN LA UNIDAD DE TRANSPARENGIA
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TERCERO. Respuesta a la solicitud de acceso a la información pública. El 01 uno de febrero de 2018 dos mil dieciocho, el enlace de la Unidad de Transparencia del colegio de Bachilleres del Estado de San Luis Potosí, notificó a la solicitante de manera personal el oficio DG/DG/1007 UT-012/2018, en el que contiene la respuesta a la solicitud de acceso a la información pública. 
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01 DE FEBREO DE 2018

PRESENTE. -

En atencion a su pticién contenida en su escrtodo focha 09 de enero do 2018, medante
ol cual solicta informacin relativa a diversos puntos, ma permito comunicarelosiguinta:

En su primer y segundo punto de la sciciud me permito indcare que fa Unided do
Transparenca de Colegio de Bachilerss, o5 ol vinculo para publcar y proporconar
Informacién generaca pora misma de manera fciosa, sin embargo en su punl primérd
 segundo o okt nformacién generada po ol coegi, usied hace so de s derecho
e petional que e efere la Consttuidn Poicade los Estados Uridos Mexicanas en
Ao 6, as como o atcio 3.doa Ley d Transparenciay Accesoaa Informacén
Pibica del Estado de San Luis Polosi, en su arcul 3, inciso XIl, en f cual hace
roferenciaa o que ¢ un documento en malaria de ransparenca, ol cual s a feira dic:
“Documento: oficos, acuerdos, correspondencia, drectias,  crculares,  minutas,
‘xpedients, repotes, estucio, contatos, actas, convenis, resokuciones, nsicis,
memarandos, notas, esiadisicas, sondeos, encuestas, exprosiones  representacionos
materiles que den constancia do un hecho o acto del pasado o del presente, de las
entidades y do la personas on el senviio pbico en el ejrcico de sus funcion
cualquie oo regsio qu documents aexistoncay actvidades deos sujlos obgados,
sin excepcion de su fusrte, 10 o focha do elaboracén. Los documentos pusden ser
papeles escrcs, o en cuakquier o o ormato impreso, sonoro, eleciico oogrdico,
orfico, sl hlogrfico, sectinico o diga,por o que finforme que usted slcta
0 65 un documento que ya obre en los archivos de la dependencia © s genere
perddcaments, toda vez que pde infome respecio e su persona y en casos &n
concreo,sin embargo y dervado de su pacion e precso acaar que semestaiments
50 amite una convocatora para cambios do adscripcidn, mima que o5 abera

2018 Ao de el e Oon”

S e o oo
P
e




[image: image5.png]<SLP ’ emiamon

e N e | D GoBiERNO
ROSPEREMOTIUNTOS | et Estano

considarando a todo el Personal docente y Adminitraivo que dosee particiar reuniendo
los requisitos que a misma sstablecs, por ko que o se excluye & ningin rabajador y 65
‘con plena conviccicn y ibertad de decidir i participa o o, asf mismo con fecha 14 do
noviembre del afo 2017 se publc fa Convocatora para el Procsso de asignacén de.
Horas por cambio de contro de Adscripcidn, confome @ vacanles generadas por
permisos, jubiacionss, renuncias, fallecimientos /o igios correspondientes l semestre
2018-A, misma en a que pueden partiipar ol personal Docenle del Subsisiema de
cologio do Bachileres do San Luis Potosi, on sus modaidadss de Plantal y Contros
EMSD y en cual Ia solictante o enié documentos i soictud de partcipacién, porfo
cual no existe negativa alguna por parts de la Direccion General, por 10 que se e anexa
copia simple de listado de pariipantes (3 fcjas), para dar una mayor referencia

En su punio tercero, me perito indicarle que la aportacién del fondo de ahorro queda
‘ostablecido en el numeral 42 delcapitulo XV del Contrato Colectivo do Trabajo vigente a
todos los rabejadores, po o que en este se enuncia ks neamientos bajo los que regied
dicha prestacién

s cuaro o ol aue sl s sucresOrgicas d s i 2,25,

2 6o o s esclres 2017, 20178 o atrzado pam | 216, pormi
T cus i docmntacincotonodatosprsnaesdo il docet d os
oo e, por e con ndamenoan o 120 i, el Loy do
Transaronay Aces aa fmacn Pl de Etdo do San L Pael. 108
inca s 50 proorcnaan s verons pblcas coesprdentos  la omacin
coleoda.

En cuanto ai punto sexto me perits indcarie que a ringin trabajador se le restan
derechos y prerrogativa fodo se lleva conforme a ko establocs el Conlrato Colectivo de
Trabajo 2016-2018, delcolegio de Bachileres del Estado de san Luis Potosi por o que _
1o entrogo copia simple del Contrato Colectivo.

Por o anteriormente expuesto hago enirega de 153 ojas, que conforman i informacién
solctada.
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CUARTO. Interposición del recurso. El 23 veintitrés de febrero de 2018 dos mil dieciocho el solicitante de la información presentó un escrito ante la Oficialía de Partes de esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública en donde interpuso el recurso de revisión en contra de la respuesta mencionada en el punto anterior.

QUINTO. Trámite del recurso de revisión ante esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública. Mediante auto del 27 veintisiete de febrero de 2018 dos mil dieciocho la presidencia de esta Comisión de Transparencia tuvo por recibido el recurso de revisión, por lo que, por razón de turno, tocó conocer a la ponencia de la Licenciada Paulina Sánchez Pérez del Pozo por lo que se le turnó dicho expediente para que procediera, previo su análisis, a su admisión o desechamiento según fuera el caso.

SEXTO. Auto de admisión y trámite. Por proveído del 08 ocho de marzo del 2018 dos mil dieciocho la Comisionado Ponente:

· Tuvo por recibido en tiempo y forma el medio de impugnación.

· Lo registró en el Libro de Gobierno el presente expediente como RR-134/2018-2.

· Tuvo como sujeto obligado al GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ por conducto del COLEGIO DE BACHILLERES, a través de su TITULAR y del TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA.
·  Tuvo al recurrente por ofrecidas las documentales que adjuntó en su recurso de revisión.

· Se le tuvo al recurrente por señalado domicilio para oír y recibir notificaciones.

· Se puso a disposición de las partes el expediente para que en un plazo máximo de 7 siete días manifestaran lo que a su derecho conviniera –ofrecer pruebas y alegar–.  

Asimismo, en ese auto se expresó que el sujeto obligado debería informar a esta Comisión de Transparencia si la información que le fue solicitada:

· Se encontraba en sus archivos.

· Si estaba obligado a documentar esa información de acuerdo a sus facultades, competencias o funciones en el formato que el solicitante pidió –conforme a las características físicas de la información o del lugar en donde se encuentre y si la información se encuentra en una base de datos–.

· Se encuentra en una de las excepciones del derecho de acceso a la información.

· Si existe impedimento legal para su entrega –cuando se trate de información reservada o confidencial–. 


Finalmente, la ponente ordenó el traslado a las autoridades con la copia simple del recurso de revisión; se les requirió a éstas para remitieran copia certificada del nombramiento que los acreditara como tales; para que señalaran personas y domicilio para oír y recibir notificaciones en esta ciudad; que una vez, que sea decretado el cierre de instrucción no se atendería la información que fuese enviada.

SÉPTIMO. Rendición del informe del sujeto obligado. Por proveído del 03 tres de abril del 2018 dos mil dieciocho la ponente del presente asunto:
· Tuvo por recibidos los oficios firmados por el sujeto obligado.

· Le reconoció su personalidad.

· Le tuvo por rendido en tiempo y forma el informe solicitado.

· Por expresados los argumentos relacionados con el presente asunto.

· Por ofrecidas las pruebas.
Respecto de la parte recurrente, se advirtió que compareció a realizar las manifestaciones que a su derecho conviniera.

OCTAVO. Ampliación del plazo para resolver. Por auto de 20 veinte de abril de 2018 dos mil dieciocho, la ponente decretó ampliar el plazo para resolver el presente asunto, ello de conformidad con el Lineamiento Décimo Noveno de los Lineamientos para la Recepción, Sustanciación, Resolución y Cumplimiento de los Recursos de Revisión promovidos ante la CEGAIP, emitidos en la Sesión de Pleno Ordinaria de Consejo celebrada el 07 siete de noviembre de 2017 dos mil diecisiete, y publicados en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado el 15 de febrero de 2018 dos mil dieciocho.  
Finalmente, la ponente declaró cerrado el periodo de instrucción y procedió a elaborar el proyecto de resolución respectivo.

CONSIDERANDO

PRIMERO. Competencia. Esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública es competente para conocer del presente asunto de acuerdo con los artículos 6, párrafo cuarto, apartado A, fracción IV, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 17, fracción III, párrafo tercero, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; 27, primer párrafo, 34, fracciones I y II, 35, fracción I, y 175 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública de este Estado. 
SEGUNDO. Procedencia. El presente recurso de revisión es procedente en términos del artículo 166 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado ya que el recurrente se inconforma por la respuesta a su solicitud de acceso a la información pública. 

TERCERO. Legitimación. El recurrente se encuentra legitimado para interponer el recurso de revisión, ya que fue él quien presentó la solicitud de acceso a la información pública y la respuesta recaída a ésta es precisamente a aquél a quien le pudiera deparar perjuicio dicha respuesta.

CUARTO. Oportunidad del recurso. La interposición del escrito inicial del recurso de revisión fue oportuna al presentarse dentro del plazo de quince días a que se refiere el artículo 166 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado, como se expone a continuación:

· El 01 uno de febrero de 2018 dos mil dieciocho el solicitante de la información fue notificado de la respuesta a su solicitud.

· Por lo tanto, el plazo de los quince días hábiles para interponer el recurso de revisión transcurrió del día 02 dos al 23 veintitrés de febrero del año en curso. 

· Se deben de descontar de dicho cómputo por ser inhábiles los días 03 tres, 04 cuatro, 05 cinco, 10 diez, 11 once, 17 diecisiete y 18 dieciocho de febrero.

· Consecuentemente si el 23 veintitrés de febrero de 2018 dos mil dieciocho el recurrente interpuso el citado medio de impugnación ante esta Comisión de Transparencia, resulta claro que es oportuna su presentación.   

QUINTO. Certeza del acto reclamado. Son ciertos los actos reclamados atribuidos al sujeto obligado, puesto que así lo reconoció la Titular de la Unidad de Transparencia al momento de rendir su informe. 

SEXTO. Sobreseimiento. Dicha figura del sobreseimiento es la resolución por parte de esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública de carácter definitivo porque pone fin al procedimiento sin resolver las cuestiones de fondo, es decir, porque se haya actualizado alguno de los supuestos que establece el artículo 180 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado y dicho sobreseimiento puede ser de todo o parte del recurso. 

En el presente asunto se actualizan dos supuestos de sobreseimiento, mismos que a continuación se exponen.

SÉPTIMO. Causales de improcedencia. Las causales de improcedencia previstas en el artículo 179 de la Ley de Transparencia son de estudio oficioso y preferente a cualquier otra cuestión planteada. 

En el caso, esta Comisión de Transparencia advierte que se actualizan dos causales de improcedencia previstas en el artículo 179, fracciones VI y VIII, de la Ley de Transparencia que establece que:

ARTÍCULO 179. El recurso será desechado por improcedente cuando:
[…]

VI. Se impugne la veracidad de la información proporcionada;
[…]

VIII. El recurrente amplíe su solicitud en el recurso de revisión, únicamente respecto de los nuevos contenidos.

Así, en primer término, el recurrente en su escrito de agravios en el recurso expresó que:

	SOLICITUD
	RECURSO DE REVISIÓN

	SEGUNDO.  Asimismo, sirva proporcionar informe en correcta correlación en el punto anterior entorno porque a la suscrita no se encuentra   sindicalizada dentro del Colegio de Bachilleres en el Estado, no se le permite el realizar cambios de turno dentro de los plantel 28 al que estoy adscrita aunque existen las vacantes en dicho plantel.
	Por lo que hace al numeral segundo, se hacía en el sentido del porque no se me brindaba cambio de adscripción  a la suscrita entendiéndose esto al motivo y fundamento legal no solo en este año anterior sino como es de su conocimiento es desde hace mas de cinco años que vengo solicitando cambio de adscripción y no me lo han otorgado.


Como se ve, de la confronta de la solicitud de acceso a la información pública y de lo expresado como agravios en la parte que se estudia, la recurrente introduce cuestiones novedosas que no realizó en su solicitud. 
De ahí que, mediante el recurso no es viable desde el punto de vista jurídico que el recurrente haya ampliado o modificado su solicitud de acceso a la información pública en el recurso –agravio- y que mediante éste pretenda que se le especifique u obtenga información que no solicitó. 


Lo anterior se sostienen con la tesis I.8o.A.136 A emitida por el Octavo Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito, Visible en el Semanario Judicial y su Gaceta, Página 2887, Tomo XXIX, Marzo de 2009, Materia Administrativa, Novena Época, Registro IUS 167607 cuyo rubro y texto es:

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA GUBERNAMENTAL. LOS ARTÍCULOS 1, 2 Y 6 DE LA LEY FEDERAL RELATIVA, NO DEBEN INTERPRETARSE EN EL SENTIDO DE PERMITIR AL GOBERNADO QUE A SU ARBITRIO SOLICITE COPIA DE DOCUMENTOS QUE NO OBREN EN LOS EXPEDIENTES DE LOS SUJETOS OBLIGADOS, O SEAN DISTINTOS A LOS DE SU PETICIÓN INICIAL. Si bien es cierto que los artículos 1 y 2 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental establecen, respectivamente, que dicho ordenamiento tiene como finalidad proveer lo necesario para garantizar el acceso de toda persona a la información en posesión de los Poderes de la Unión, los órganos constitucionales autónomos o con autonomía legal y cualquier otra entidad federal, así como que toda la información gubernamental a que se refiere dicha ley es pública y los particulares tendrán acceso a ella en los términos que en ésta se señalen y que, por otra parte, el precepto 6 de la propia legislación prevé el principio de máxima publicidad y disponibilidad de la información en posesión de los sujetos obligados; también lo es que ello no implica que tales numerales deban interpretarse en el sentido de permitir al gobernado que a su arbitrio solicite copia de documentos que no obren en los expedientes de los sujetos obligados, o sean distintos a los de su petición inicial, pues ello contravendría el artículo 42 de la citada ley, que señala que las dependencias y entidades sólo estarán obligadas a entregar los documentos que se encuentren en sus archivos -los solicitados- y que la obligación de acceso a la información se dará por cumplida cuando se pongan a disposición del solicitante para consulta en el sitio donde se encuentren.


Por ello, si el legislador estableció como una causa del improcedencia que el recurrente ampliara su solicitud mediante el recurso sobre nuevos contenidos, ello tiene la finalidad de que, el sujeto obligado, nunca estuvo en aptitud de responder esos nuevos planteamientos y, no lo puede hacer vía informe, en virtud de que lo jurídicamente idóneo para acceder a esa información es precisamente mediante una nueva solicitud de acceso a la información pública que el recurrente tiene que presentar ante el sujeto obligado.

Consecuentemente, esta Comisión de Transparencia sobresee el presente recurso en esa parte.

En segundo término, el ahora recurrente en sus motivos de inconformidad específicamente en su punto 4 cuatro de su solicitud de información.
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Esto es, que al señalar que “la información proporcionada no es fidedigna” entre otros “datos que muestran la cereza y legalidad de este documento”, esta Comisión estima que el recurrente impugna la veracidad en , lo cual conforme a lo establecido en el numeral 179 fraccion VI de la Ley de Transparencia Local, resulta improcedente y en concatenación con lo señalado en la fracción IV del numeral 180 del ordenamiento legal en cita, al quedar actualizada la hipotesis en comento, dicho agravio queda desestimado y por ende se sobresee en la presente causa. 
En segundo término, al no existir causas de improcedencia invocada por las partes o, alguna otra advertida por este órgano colegiado, se analiza el fondo de la cuestión planteada.

OCTAVO. Estudio de los agravios.  Esta Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública entra al estudio de los agravios de conformidad con lo siguiente.
Con la finalidad de resolver de manera efectiva los motivos de inconformidad planteados por la parte recurrente, se procede a examinarlos en un orden distinto al propuesto por el recurrente, sin cambiar los hechos que dieron origen a la interposición del presente recurso; sirve de apoyo a lo anterior -por analogía- la tesis de jurisprudencia (IV Región) 2o. J/5 (10a.), emitida por el Segundo Tribunal Colegiado de Circuito del Centro Auxiliar de la Cuarta Región, que señala: 

“CONCEPTOS DE VIOLACIÓN O AGRAVIOS. PROCEDE SU ANÁLISIS DE MANERA INDIVIDUAL, CONJUNTA O POR GRUPOS Y EN EL ORDEN PROPUESTO O EN UNO DIVERSO. El artículo 76 de la Ley de Amparo, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 2 de abril de 2013, en vigor al día siguiente, previene que el órgano jurisdiccional que conozca del amparo podrá examinar en su conjunto los conceptos de violación o los agravios, así como los demás razonamientos de las partes, a fin de resolver la cuestión efectivamente planteada, empero, no impone la obligación a dicho órgano de seguir el orden propuesto por el quejoso o recurrente, sino que la única condición que establece el referido precepto es que no se cambien los hechos de la demanda. Por tanto, el estudio correspondiente puede hacerse de manera individual, conjunta o por grupos, en el propio orden de su exposición o en uno diverso.”

8.1. Agravios.
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se acudié a realizar el pago correspondiente, en
donde después de realizar dicho pago, se acudié a las
oficinas de la Unidad de Transparencia en donde se
nizo entrega un oficio mas signado por la Lic.
Yessica Alejandra Rosales Méndez en su calidad de
Enlace de la Unidad de Transparencia, de Asunto
Contestacién, el cual me permito indicar al
nto de leer dicha contestacion no.

totalidad a 1la informacién

su_

solicitada.
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Tocate al primer punto de la solicitud:
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En ese sentido el sujeto obligado al momento de rendir el informe ante esta Comisión, manifestó que derivado del escrito que presento a esta Comisión, se desprende que los documentos que solicita si obran en la dependencia, es decir  que existen documentos que respaldan los cambios de adscripción y efectivamente existe una convocatoria que avala los cambios de adscripción, en la cual se indica bajo que lineamientos se regirán estos cambios sin hacer exclusión alguna de personal de Colegio de Bachilleres.
Al respecto, resulta evidente que el sujeto obligado, puso a disposición de la parte interesada el medio que permitió al particular consultar la información.

8.2. Agravios fundados pero inoperantes 

8.2.1. Es el identificado como punto 1 uno, 3 tres y 6 seis.
Los artículos 18, 19, 20, de la Ley de Transparencia:

ARTÍCULO 18. Los sujetos obligados deberán documentar todo acto que derive del ejercicio de sus facultades, competencias o funciones. 

ARTÍCULO 19. Se presume que la información debe existir si se refiere a las facultades, competencias y funciones que los ordenamientos jurídicos aplicables otorgan a los sujetos obligados. 

En los casos en que ciertas facultades, competencias o funciones no se hayan ejercido, se debe motivar la respuesta en función de las causas que motiven la inexistencia.
ARTÍCULO 20. Ante la negativa del acceso a la información o su inexistencia, el sujeto obligado deberá demostrar que la información solicitada está prevista en alguna de las excepciones contenidas en esta Ley o, en su caso, demostrar que la información no se refiere a alguna de sus facultades, competencias o funciones.
 De esas disposiciones tenemos que:

· Los sujetos obligados deberán documentar todo acto que derive del ejercicio de sus facultades, competencias o funciones, por lo que se  presume que la información debe existir si se refiere a esas facultades, competencias y funciones que los ordenamientos jurídicos aplicables les otorgan.
·  En los casos en que ciertas facultades, competencias o funciones no se hayan ejercido, se debe motivar la respuesta en función de las causas que motiven la inexistencia.
· Ante la negativa del acceso a la información o su inexistencia, el sujeto obligado deberá demostrar que la información no se refiere a alguna de sus facultades, competencias o funciones.
Tocante al punto 3 tres de la solicitud:
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La autoridad, indicó que dicha prestacion es enunciativa para personal sindicalizado, mas no limitativa para todo el personal de Colegio de Bachilleres, ya que dicha prestacion se debe señalar a peticion de partes, ya que este trámite al pertenecer al sindicato ellos lo elaboran y para el personal no sindicalizado el trámite debe realizarse personalmente a peticion de partes.
En cuanto a lo señalado en el punto sexto de la solicitud:
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En razón del punto anterior, el sujeto obligado indicó que de ninguna manera a los trabajadores no sindicalizados se le restan derechos, por tal en virtud de ello entregó copia simple del ordenamiento que rige las condiciones laborales, que en este caso particular sería el contrato colectivo de trabajo 2016-2018, y en su caso la Ley Laboral.
Por lo anteriormente expuesto, está claro que la autoridad en el caso, COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ no dio cumplimiento al artículo 20 de la Ley de Transparencia, ya que no demostró mediante la debida fundamentación y motivación que la información que le fue solicitada no se refiere a alguna de sus facultades, ya que es obligación de la autoridad demostrarlo, de ahí lo fundado del agravio.

Empero, ni aún con lo fundado del agravio, el COLEGIO DE BACHILLERES en aras de favorecer el principio de transparencia y acceso a la información, así como la máxima publicidad le da puntual respuesta a cada uno de los numerales señalados en su solicitud de información como queda demostrado en el oficio de respuesta número DG/UT/1007 UT-0234 2018.
Ahora, ante todo es necesario precisar que la autoridad no negó la información, además permitió el acceso a los documentos que si obran en dicha dependencia.

Finalmente, esta Comisión no pasa inadvertidas las manifestaciones que la parte recurrente manifestó previo al auto que declara cerrado el periodo de instrucción. Sin embargo, es importante señalar que dichas manifestaciones reiteran los motivos de inconformidad de la solicitante ahora recurrente y, por lo que tocó a la solicitud referente a que esta Comisión resguarde sus datos personales e los autos subsecuentes, dígase que tal manifestación quedó dilucidada en el propio proveído de 03 tres de abril del presente año. 

8.3. Sentido de la resolución. Aquí me quede  
Así, al no prosperar los agravios del recurrente, lo procedente es que esta Comisión de Transparencia de conformidad con el artículo 175, fracción II, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado confirme la respuesta del sujeto obligado, ya que no hay transgresión del derecho humano de acceso a la información pública.

8.4. Archivo.


Que una vez que la presente resolución sea notificada a las partes, la ponencia mande archivar el presente asunto como totalmente concluido.



Por último, de conformidad con el artículo 159 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública mediante la presente resolución se hace del conocimiento a la parte recurrente que en contra de la presente determinación puede acudir ante el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales o ante el Poder Judicial de la Federación.

RESOLUTIVOS 

Por lo expuesto y fundado, SE RESUELVE:

PRIMERO. Esta Comisión Estatal de Garantía y Acceso a la Información Pública sobresee una parte del recurso por los fundamentos y las razones desarrolladas en el considerando séptimo de la presente resolución.

SEGUNDO. Esta Comisión Estatal de Garantía y Acceso a la Información confirma la respuesta a la solicitud de acceso a la información pública por los fundamentos y las razones desarrolladas en el considerando octavo de la presente resolución.

Notifíquese; por oficio a las autoridades y a la recurrente por el medio que designó.

Así, por unanimidad de votos lo resolvió la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, integrada por los Comisionados Licenciadas Paulina Sánchez Pérez del Pozo, Claudia Elizabeth Avalos Cedillo y Mtro. Alejandro Lafuente Torres, Presidente, siendo ponente la primera de los nombrados, quienes en unión de la Licenciada Rosa María Motilla García, Secretaria de Pleno que da fe, firman esta resolución.    
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*ESTAS FIRMAS PERTENECEN A LA RESOLUCIÓN DE LA REVISIÓN 134/2018-2 QUE FUE INTERPUESTO CONTRA COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ  QUE FUE APROBADA EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 18 DE MAYO DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO.
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� Visible en la foja 7 de autos. 





15

